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Ata da Terceira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 03 de dezembro de 2019. Aos três dias do mês dezembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antônio Ailton da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José da 

Silva José Ribamar da Conceição e Maria Raimunda Saraiva de Brito Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Carlindo Batista da Silva. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o salmo de nº 34. O Vereador Danillo fez a oração da noite. Logo após, o Presidente 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias.  De imediato, foi apresentado os seguintes Projetos 

de lei, todos de autoria do poder Executivo Municipal que dispõem sobre: Projeto de 

lei de nº 021/2019, que dispõe sobre a concessão de insalubridade aos agentes 

comunitários de saúde e de endemias menciona conforme anexo adota outras 

providências. Projeto de lei de nº 022/2019, que dispõe sobre a concessão de 

insalubridade aos motoristas de ambulância lotados na secretaria municipal de saúde 

de carrasco bonito, conforme planilha anexa e adota outras providencias e Projeto de 

lei de nº 023/2019, que dispõe sobre a concessão de gratificação, insalubridade e 

gratificação de função aos técnicos em enfermagem e auxiliares em enfermagem, 

conforme planilha anexa e adota outras providências. Sequencialmente, a palavra foi 

concedida ao Vereador Raimundo Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, disse hoje 

ser um dia feliz, falou que os Projetos em apreço são a benefício do povo e não ver 

maiores transtornos para votar favorável aos mesmos. Parabenizou um enfermeira 
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por nome Gerlane, no qual presta bons serviços a essa comunidade mesmo fora de 

seu expediente. Falou que a mesma deve ter seu trabalho reconhecido. Falou que 

estamos findando o período das sessões. Pediu que na necessidade de realização de 

uma sessão extraordinária que a mesma seja feita antes do dia 24 de dezembro, pois 

após essa data ele pode viajar. Falou que ano que vem será ano eleitoral e novamente 

botará seu nome a disposição da comunidade para recondução a sua cadeira de 

parlamentar. Falou que nesta casa temos vereadores atuantes que através de 

deputados tem conseguido emendas para benefício de nossa comunidade, citou o 

nome dos Deputados: Professora Dorinha, Rocha Miranda etc. Disse que gostaria de 

união dessa casa para que o próximo prefeito seja um dos parlamentares desta casa. 

Novamente falou de sua intenção em se candidatar ao cargo de Vereador, falou que 

certamente seus serviços prestados serão reconhecidos nas urnas. O Vereador 

Ribamar fez uso da palavra pela ordem, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou 

os presentes, falou que ante a apresentação dos Projetos de grande importância, 

pediu que os nobres analisem os Projetos. Disse que os ocupantes listados já 

recebem as mencionadas gratificações. Disse que no dia de amanhã irá pesquisar o 

recebimento de gratificação ou não de servidores que não foram listados nos projetos 

em apreço. No que se refere ao ano eleitoral que se segue, falou que na campanha 

passada os Vereadores não deram motivos de união, disse ainda que o ocorrido lhe 

deixou desmotivado. O Vereador Danillo deu uma boa noite a todos, agradeceu a 

Deus, cumprimentou os presentes, usou suas palavras para falar sobre os projetos de 

leis em apreço, disse que é favorável o pagamento de gratificação a nossos 

servidores. Mencionou que os Projetos em apreço tem falta de respeito para como 

nosso povo, pois quem não tem seu nome listado no Projeto não será beneficiado. 

Lamentou que já no início das primeiras chuvas percebeu a deterioração dos 

bloquetes das ruas feitas recentemente. Pediu ainda a conclusão da obra. Sobre a a 

análise dos Projetos, disse que se faz necessário tempo, pois trata-se de um grande 
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volume de conteúdo. O Vereador Raimundo voltou a usar a palavra, disse que os 

Garis também fazem jus ao recebimento de gratificação, pois são eles que mantém 

nossa cidade limpa. Falou que nos próximos dias conversará com os Secretários e 

com o prefeito sobre a viabilidade de gratificação para os mesmos. Sobre a campanha, 

disse que não levará nenhum candidato nas costas e cada um tem que arcar com 

seus compromissos. O Vereador Ribamar voltou a usar a palavra, disse que as ações 

dos parlamentares serão refletidas nas urnas. Sobre a intenção do Vereador 

Raimundo Nonato, disse que teria melhor resultado em despachar pessoalmente com 

o Prefeito, pois quem tem o poder de decisão. Disse que o tema não é novo e já foi 

batido várias vezes nessa casa e não alcançado êxito. Falou que a briga por melhores 

salários e reconhecimento devem partir de todos, mas principalmente da classe. O 

Presidente agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, logo após, agradeceu a 

presença de todos e disse que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou 

encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrasco 

Bonito/TO, aos 05 dias do mês de dezembro de 2019. 
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